



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Γ' Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΤΕΡΜΑ ΕΛΑΙΩΝ & ΗΠΕΙΡΟΥ - 13231 ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ

☎: 2105013116 E-mail: mail@2gym-petroup.att.sch.gr

Πετρούπολη 30/10/2023

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΟΥΣΙΕΣ

Πώς υπολογίζονται οι απουσίες;

Κάθε ημέρα απουσίας από το σχολείο σημαίνει και τόσες απουσίες, όσες ήταν και οι ώρες μαθήματος. Με άλλα λόγια, αν κάποιος απουσιάζει μια ημέρα που έχει 7 ώρες μάθημα, θα πάρει 7 απουσίες, αν απουσιάζει μια ημέρα που έχει 6 ώρες μάθημα, θα πάρει 6 απουσίες.

Το παιδί μου αρρώστησε και έχω και χαρτί γιατρού. Μπορώ να δικαιολογήσω τις απουσίες;

Όχι. Με την εξαίρεση πολύ ειδικών περιπτώσεων απουσιών που δεν λαμβάνονται υπόψη, δεν υπάρχει διάκριση σε δικαιολογημένες και αδικαιολόγητες απουσίες. Οι απουσίες από ασθένεια (γρίπη, covid κλπ) μετράνε στις **114** που συνολικά «δικαιούται» να κάνει ο μαθητής.

Το σχολείο συνιστά να αποστέλλετε δικαιολογητικά ασθένειας με μείλ (mail@2gym-petroup.att.sch.gr), τα οποία κρατούνται στο αρχείο για κάθε μελλοντική νόμιμη χρήση.

Το παιδί μου αναχώρησε από το σχολείο, λόγω αδιαθεσίας, κατόπιν ειδικής άδειας εξόδου που έλαβε από τον Διευθυντή. Παίρνει απουσίες;

Οι απουσίες μπαίνουν κανονικά.

Τι συμβαίνει σε περίπτωση ωριαίας αποβολής (ω.α.);

Καταχωρίζεται απουσία και η ποινή καταγράφεται στο Βιβλίο εύρυθμης λειτουργίας σχολείου (ποινολόγιο). Σε περίπτωση επαναλαμβανόμενων ω.α (3 από τον ίδιο Καθηγητή ή 5 συνολικά) η ποινή, με απόφαση του Συλλόγου διδασκόντων, μπορεί να μετατραπεί σε ημερήσια αποβολή.

Αν την ημέρα της απουσίας του παιδιού μου, το σχολείο πήγε εκδρομή, πόσες απουσίες παίρνει;

Όσες ήταν και οι ώρες του μαθήματος.

Αν απουσιάσει την ημέρα σχολικής γιορτής, π.χ. γιορτή 28ης Οκτωβρίου, παίρνει απουσίες;

Ναι, όσες ήταν και οι ώρες του μαθήματος.

Μέχρι πόσες απουσίες μπορεί να έχει κάποιος;

Σύμφωνα με όσα ισχύουν για τα ημερήσια Γυμνάσια, κάποιος μπορεί να έχει μέχρι **114 απουσίες**. Αυτό σημαίνει ότι η φοίτησή του θεωρείται επαρκής και του δίνεται το δικαίωμα να συμμετάσχει στις εξετάσεις του Ιουνίου. Στις 115 απουσίες μένει και θα πρέπει να επαναλάβει την τάξη την επόμενη χρονιά.

]

Από τη Διεύθυνση